

“这个老奶奶太实在了！1块钱10个馄饨，皮薄里面肉又很扎实！……下班时买点回去吃吧，钱不多，让老奶奶早点收摊回家休息吧，就在八一桥韭菜园路边的巷子里。”连日来，这条消息在微信、微信群里被多次转发，网友纷纷“点赞”，称之为“业界良心”。

老奶奶卖馄饨 1块钱10个

网友纷纷“点赞”，称之为“业界良心”



现场 |

给我们后面的 留点念想吧！

12月2日下午，潇湘晨报记者来到了韭菜园路某巷子发现，万奶奶的小摊被围得里三层外三层。

“奶奶，我要300个。”一位男市民得知万奶奶的馄饨又便宜又好，骑摩托车从河西赶来。

“莫买这么多咯，给我们排在后面的人留点念想吧。”杨小姐在“恳求”。

84岁的万奶奶称，前一天收到了3000个左右的馄饨订单。

平日里，一般收摊回来不包馄饨的万奶奶，也加了个“晚班”，赶包了1000多个馄饨，直到晚上快10点才休息。不仅如此，女儿负责剁肉、儿子购买食材，为了这供不应求的馄饨订单，全家总动员。

没“走红”之前，万奶奶的馄饨摊子生意一般，少的时候一天卖两百多个，多时能卖四五百个。



韭菜园路，万奶奶的小摊早已被顾客包围

对话 “猪肉不涨价 我的馄饨也不涨价”

记者：为什么想出来摆摊卖馄饨？

万奶奶：我在家无聊啊，想做点事，要不心里过不去。

记者：生意好了，每天要包几千个馄饨，您觉得累吗？

万奶奶：暂时不累，心里高兴，就是客人们都等着，我心里有点着急。

记者：会不会太便宜了啊？

万奶奶：那没事呢，我又不是想赚钱，大家看得起就好。

记者：现在生意这么好，以后馄饨会涨价吗？

万奶奶：那不会，不能因为生意好了，我就抬高物价，那样对不住大家啊。反正，猪肉不涨价，我的馄饨就不会涨价。

据《潇湘晨报》

子女 |

担心别人说闲话 但拦不住她

万奶奶以前在一家饮食公司从事包饺子的工作。退休之后，闲不下来的她总想着能再干点什么，于是，她决定重操旧业。万奶奶说，一毛钱一个的馄饨，除去食材的成本，卖出10块钱平均能赚2块钱。

“其实，我们并不支持她（万奶奶）摆摊子，在家里我可以照顾她，她自己又有1000多元的退休工资，不缺吃喝。”女儿吴女士说，同意母亲出去卖馄饨，也是“没办法”。

“最担心别人讲些闲话，以为是我们对母亲不好，没有尽到做儿女的责任。”儿子吴先生说起母亲卖馄饨一事，还有些无奈，“阻拦不了她，只希望她注意安全。”

相关新闻

肉丝豆芽5毛钱一份 20年不涨价照顾贫困生

因为与同学聚会，周先生近日回到母校浙江农林大学，在学校食堂他惊奇地发现，他读书时常常买的肉丝豆芽和肉末粉丝还在卖，“我读书的时候是5毛钱一份，现在竟然还是5毛钱一份”。

周先生是浙江农林大学1998级学生。他说，因为家里比较贫困，为了节约生活费，当年一顿饭只打一份豆芽或者粉丝，因为这两个菜价格比较便宜，菜里面还有不少肉丝肉末，且分量也比较足。“没想到这么多年过去，这两个菜的价格竟然一点都没变。”

“肉丝豆芽和肉末粉丝的价格，从20年前就是这个价，一直没涨过。”浙江农林大学后勤集

团公司饮食服务中心负责人卢英俊介绍，这两道平价菜，是最受学生欢迎的菜品之一，学校3个食堂每天要卖出2000多份。

由于专业特色和生源构成等原因，浙江农林大学的贫困生比例一直较高。为了照顾贫困生，尤其是特困生，该校食堂一直坚持推出两道平价菜，以“赔本”方式进行销售，菜的分量和肉丝等配料都特别足，让贫困生也能吃好吃饱。

此外，该校食堂还坚持为同学们免费提供紫菜汤、番茄蛋花汤等。不少贫困生在校期间靠着平价菜和免费的爱心汤，顺利完成学业。因此，他们对食堂的感情特别深，对爱心菜、免费汤也特别有感情。 据《中国青年报》

“井底人”不知去向 所住井盖昨天被封

近日，“北京有人蜗居井下”的消息引起广泛关注。记者6日来到“井底人”居住的北京市朝阳区丽都花园附近探访，发现曾经住人的井盖已经被用水泥封堵，“井底人”也不知去向。

在高楼大厦之间的几块绿化带里，刚刚浇上水泥的井盖用木质围栏挡着，几名身穿统一工服的工人正在搅拌水泥。在井盖旁，堆放着破旧的被褥、衣物和几个行李箱。记者现场了解到，这些都是从井下拿上来的。记者询问这些工人被封的是否就是住人的井盖时，一名工人答复：“我们封的是废井盖”，并拒绝透露自己的工作单位。现场工作人员私下告诉记者，这里的井下“几年前就有人住”，他们5日接到上级部门要求，将这一带能住人的井盖封上。

绿化带对面一个公园的张姓保安告诉记者，长期住在这里的有三四个人。“一个是给出租车洗车的，还有一对五六十岁的老人，白天不在这，去三里屯那边乞讨。”对于几名“井底人”的去向，周围的人说不清楚。记者先后询问了多个政府部门，均未了解到“井底人”的去向。朝阳区救助管理站一位陈姓工作人员表示，他们也不知道“井底人”在哪里。

据新华社

江西省人大副主任 陈安众正接受调查 传与王林关系密切

中央纪委监察部网站昨天上午发布消息称，江西省人大常委会副主任、省总工会主席陈安众涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。据新京报记者此前了解，陈安众任萍乡市委书记期间，与“大师”王林关系密切，不但是“王府”的常客，还经常在当地山庄、酒店设宴招待王林。

原萍乡市委书记陈安众，2006年以前，见王林，都是以“大师”相称。一位萍乡官员回忆，市委市政府宴请“大师”。王林坐主席，一边市委书记，一边市长，市里相关官员作陪。

一位在场的官员回忆，席间，王林出言不逊，“公然攻击在座的市委领导，说在座的都是贪官，是腐败分子。”这位官员回忆，即便如此，时任萍乡市委书记陈安众还依旧称呼王林“大师”，并打哈哈，说“大师这是开玩笑”。 据《新京报》

美女混迹深圳富豪圈 被控骗了8富豪3.6亿

有5个合法户籍身份 以高息为饵圈钱



郑某与罗伯特

郑某，40岁，上海人。她住在深圳华侨城纯水岸千万豪宅里，出入豪车接送，常在澳门赌场一掷千金。2011年5月，因一起珠宝案案发，深圳警方发现，她有5个合法的户籍身份，还是上海警方网上通缉的逃犯。目前，深圳检察机关指控她涉嫌诈骗，金额3.6亿元。被骗的包括国企高管、民间投资大户、台湾商界大佬等有8人。一同被捕的，还有她的同伙——自称为德国罗杰斯家族传人、坐拥数百亿欧元资产的德国人罗伯特(Robert)。

郑某出生于上海某钢铁公司干部家庭。中学毕业后，考上华东政法大学。大学毕业后，她进入某银行外汇科工作。两年后离职，她进入某香港公司上海分公司当经理。2003年，她开了家投资咨询有限公司，名为上海银和。

2004年9月，一谢姓男子找到郑某的父亲。据称郑某帮他们办贷款业务，款没有办下来，交的1000万元保证金也没了。随后，她父亲以前的同事、亲戚朋友陆续

上门，说郑某帮他们理财、炒汇，拿了上百万元的钱就不见了。

2005年，上海警方开始网上追逃。后郑某化名林意、黄少妹、黎菊梅、蒋林意，与罗伯特混迹于深圳富豪圈中，将富豪圈一些四处寻找投资机会的富人们要得团团转。他们不停地圈钱，用下一次圈到的钱，来支付上一次的欠款。

直到2011年5月，一起珠宝案案发，深圳警方发现郑某有五个合法户籍身份，且是上海警方通缉的网上逃犯，而她向富豪们许诺的高达百分之几十回报率的投资项目几乎都是骗局。

深圳检察机关指控她涉嫌犯下合同诈骗罪，诈骗金额达到3.6亿元，受害人中有国企高管、民间投资大户、台湾商界大佬等8人。

深圳市检察院认为，郑某和罗伯特以非法占有为目的，在签订、履行合同过程中骗取对方财物，数额特别巨大，应当以合同诈骗罪追究其刑事责任，诈骗金额达到3.6亿元。但开庭多次，她从不认罪。 据《南方都市报》

冀中星 起诉东莞市政府案 昨在东莞法院开庭

广东省东莞市中级人民法院6日上午开庭审理“首都机场‘7·20’爆炸案”案犯冀中星诉东莞市政府一案。此前，冀中星要求东莞市政府公开其投诉的殴打致残案的复查结论，由于近3个月没有收到回复，遂起诉东莞市政府不履行政府信息公开法定职责。

上午9时30分，冀中星诉东莞市政府案在东莞市中院第八法庭开庭审理。目前，案件尚在审理中，法庭没有当庭宣判。

10月16日，冀中星向东莞市中院提起行政诉讼，要求法院判令东莞市政府对其递交的政府信息公开申请予以回复。东莞市中院经审查认为，该案符合立案条件，并于10月25日决定受理。 据新华社